



## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. 5154 / 05.06.2015

#### COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în luna mai 2015

În cursul lunii mai 2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin a efectuat la agenții economici din județ un număr de 182 controale, din care 100 în domeniul relațiilor de muncă și 82 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicând în total amenzi contravenționale în valoare de 126.800 lei.

Au fost identificate 49 persoane care lucrau la «negru» la opt angajatori, patru dintre aceștia fiind sancționați cu amendă totală în valoare de 60.000 lei. Angajatorii sancționați contravențional în această lună au următoarele domenii de activitate: baruri restaurante, prelucrare piatră, construcții.

S-a întocmit un număr de patru denunțuri penale pentru patru angajatori întrucât au fost depistați că au primit la muncă mai mult de cinci persoane fără să le întocmească forme legale de angajare, fapta săvârșită fiind infracțiune. Este vorba despre angajatori care au domenii de activitate administrație publică, învățământ.

Sancțiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare totală de 97.800 lei, au fost aplicate în principal pentru: neîntocmirea în formă scrisă a contractului individual de muncă, nerespectarea repausului săptămânal, neînregistrarea contractului individual de muncă în aplicația electronică Revisal, cuprinderea în contractul individual de muncă a unor clauze contrare legislației în vigoare.

Sancțiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 29.000 lei, au fost aplicate pentru amenajarea necorespunzătoare a locurilor de muncă la înălțime, neasigurarea echipamentului individual de protecție, neasigurarea exploatării fără pericole a instalațiilor de ridicat, nerealizarea măsurilor dispuse pentru prevenirea accidentelor, neasigurarea instruirii corespunzătoare a lucrătorilor, necercetarea de către angajator a accidentelor soldate cu incapacitate de muncă.

În decursul lunii aprilie, angajatorii au comunicat 4 evenimente soldate cu 3 cazuri de incapacitate temporară de muncă și 1 deces, iar după ce vor fi finalizate cercetările, se va stabili dacă sunt sau nu accidente de muncă.

S-au dispus în total 336 de măsuri ferme pentru remedierea deficiențelor constatate în timpul controalelor.

Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse și va continua acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă  
Telefon: 0752012772  
05.06.2015

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef